

AZIENDA CALABRIA LAVORO

ENTE PUBBLICO ECONOMICO STRUMENTALE DELLA REGIONE CALABRIA
via Vittorio Veneto, 60
89123 Reggio Calabria
Tel 0965.27926 Fax 0965.26842
www.aziendacalabrialavoro.it
postacertificata@pec.aziendacalabrialavoro.com

DECRETO DEL COMMISSARIO STRAORDINARIO

n. 7 del 16 aprile 2015

OGGETTO: Adozione del nuovo logo ufficiale di Azienda Calabria Lavoro in aderenza al Logo istituzionale della Regione Calabria. Revoca dei precedenti Decreti Commissariali n. 93 del 12/10/2010 e n. 106 del 28/10/2016.



IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

DI AZIENDA CALABRIA LAVORO

VISTA la L.R. n. 5 del 19 febbraio 2001, con cui è stata istituita Azienda Calabria Lavoro con sede in Reggio Calabria, e il suo Statuto, adottato dal Direttore Generale del tempo con Decreto n. 1 del 25 settembre 2001 e approvato con Deliberazione della Giunta Regionale della Calabria n. 882 del 16 ottobre 2001, successivamente modificato con Decreto del Direttore Generale n. 20 dell'11 aprile 2008 e approvato con Deliberazione della Giunta Regionale della Calabria n. 306 del 15 aprile 2008;

VISTA la D.G.R. della Calabria n. 70 del 20/3/2015 e conforme D.P.G.R. n. 42 del 7/4/2015, con cui il Dr. Antonio Nicola De Marco, Dirigente Generale reggente del Dipartimento n.6 "Sviluppo Economico, Lavoro, Formazione e Poltiche Sociali" della Regione Calabria, è stato nominato Commissario Straordinario di Azienda Calabria Lavoro;

VISTA la L.R. 16 maggio 2013 n. 24 recante "Riordino enti, aziende regionali, fondazioni, agenzie regionali, società e consorzi comunque denominati, con esclusione del settore sanità", che all'art. 8 prevede l'accorpamento della Fondazione FIELD ad Azienda Calabria Lavoro;

VISTA la L.R. n. 8 del 4 febbraio 2002, recante disposizioni in materia di ordinamento del bilancio e della contabilità della Regione Calabria;

VISTO il Decreto del Commissario n. 57 del 9 settembre 2014, con cui è stato approvato il bilancio di previsione per l'esercizio finanziario 2015;

VISTA la Legge regionale n. 2 del 13 gennaio 2015, con cui è stato approvato il bilancio di previsione della Regione Calabria per l'esercizio 2015;

VISTA la Legge 150/2000 e la Direttiva del Ministero della Funzione Pubblica del 7/2/2002 "Attività di comunicazione delle pubbliche amministrazioni";

VALUTATO CHE con precedente Decreto del Commissario Straordinario n.93 del 12/10/2010 e successivo Decreto Commissariale n. 106 del 28/10/2015 è stato adottato un Logo grafico per l'Azienda Calabria Lavoro non corrispondente all'immagine grafica istituzionale della Regione Calabria;

CONSIDERATO CHE, in aderenza alle funzioni strumentali dell'Azienda Calabria Lavoro sulle politiche del lavoro nei confronti della Regione Calabria, appare opportuno ricondurre il logo grafico dell'Azienda a quello istituzionale coordinato della Regione Calabria;

DECRETA

per le motivazioni espresse in premessa e che qui si intendono integralmente riportate ed approvate:

- di istituire ed adottare il logo ufficiale di Azienda Calabria Lavoro, ai fini di identificazione distintiva e di riconoscimento dell'Ente, da ricondurre al logo ufficiale e coordinato grafico della Regione Calabria, con la sottoscritta "Azienda Calabria Lavoro" Ente Pubblico Economico Strumentale della Regione Calabria;
- di revocare di conseguenza le disposizioni di cui ai precedenti Decreti del Commissario Straordinario n. 93 del 12/10/2010 e n. 106 del 28/10/2010;
- di disporre che, a partire dalla data di pubblicazione del presente Decreto sul sito istituzionale dell'Ente, gli uffici, gli organi ed i collaboratori autorizzati di Azienda Calabria Lavoro utilizzino in via esclusiva il logo qui adottato in ogni atto, comunicazione o documento riferibile istituzionalmente ad Azienda Calabria Lavoro, ivi comprese le attività di promozione e diffusione e di comunicazione istituzionale;

- di dare atto che tutti i diritti relativi all'utilizzazione del logo sono riservati in via esclusiva ad Azienda Calabria Lavoro, che ne è unica titolare;
- di consentire, per esigenze di economicità e fermo restando l'adozione del nuovo logo istituzionale dell'Azienda, l'utilizzo di documenti e dispositivi pubblicitari e di marketing dell'Azienda Calabria Lavoro recanti il precedente logo fino all'esaurimento delle scorte di magazzino già assunte dall'Azienda;
- di trasmettere il presente Decreto al Bollettino Ufficiale della Regione Calabria per la pubblicazione;

-di pubblicare il presente Decreto sul sito di Azienda Calabria Lavoro – www.aziendacalabrialavoro.it.

di trasmettere il presente decreto alla sezione regionale di controllo della Corte dei Conti;

IL COMMISSARIO/STRAORDINARIO

EMOR